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An der CHOMA vom 12. - 14. April 2019 wurden die 
Besuchenden durch die Einwohnergemeinde Cham 
im Rahmen eines Stimmungsbarometers befragt.

Dabei Stand die Frage im Zentrum: «Wie zufrieden ist 
die Bevölkerung mit dem Cham von heute?»

An der Umfrage nahmen ca. 570 Personen aus Cham 
sowie ca. 240 Auswärtige teil.
Rund 136 Rückmeldungen erhielt die Einwohnerge-
meinde Cham durch das Formular «Was ich noch sa-
gen wollte».

«Toll, dass der Vitaparcours endlich saniert wird.»

«Chom ist einfach schööön.»

«Wir fühlen uns wohl.»
«Dringend Velo & Fussgänger von einander trennen.»

«Tolle Stadt.»

«Bleiben Sie so innovativ.» «Wann wird die Umfahrung fertig?»

«Es esch guet, so wie nes esch.»

«Hätte gerne 1-2 mehr Quartierläden im Dorfzentrum.»

«Das Wohnen ist zu teuer!»

«Der Natur Raum lassen!»

«Villette Park - einmalig.»

«Bessere Sicherheit für Schulwege.»
«Machen Sie Cham attraktiv!»

«Die Kreisel sind alle hässlich!»
«Langsamverkehr ausbauen, optimieren.»«Identität von Cham beibehalten.»

«Zu viel abgerissen, zu wenig geschützt.»
«Von Herzen gerne seit einem Jahr in Cham zu Hause.»

«Der Lorzenuferweg ist einfach schön!»

«Velounterstand beim Hallenbad fehlt.»

«Es fehlt ein Café oder eine Bäckerei in Hagendorn.»

«Busverbindung nach Zug ist schlecht.»

«ÖV-Verbindungen sind super.»

«Super Sportmöglichkeiten.»

Auszug aus den Rückmeldungen

Wie gerne halten Sie 
sich im öffentlichen 
Raum von Cham auf?

gerne 97 % ChamerInnen: 74 %

2 % 
1 % 

Auswärtige: 23 %

3 %nicht gerne

Finden Sie das Dorf 
Cham im Siedlungsge-
biet genügend begrünt?

55 %

45 %

ja

nein

44 %

34 %

11 %

11 %

Wie zufrieden sind Sie 
mit dem Chamer Dorf-
zentrum und seinem An-
gebot?

67 %

33 %

zufrieden

nicht zufrieden

51 %

29 %

16 %

4 %

Wie beurteilen Sie die 
Förderung des Fuss- und
Veloverkehrs in Cham?

67 %

33 %

genügend

ungenügend

49 %

29 %

18 %

4 %

Wie beurteilen Sie das 
Wachstum der Gemein-
de Cham?

3 % 
2 % 

52 %

42 %

5 %

zu viel

genau richtig

zu wenig

39 %

32 %

13 %

10 %

«Was ich noch sagen wollte»
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